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Apple TV 
Kabelloses Präsentieren für Apple Geräte 

Über das im Medienpult eingebaute Apple TV kann der Bildschirm vom iPhone, iPad oder vom Mac auf 

dem Beamer abgespielt werden. Studierende können sich mit ihren eigenen Geräten dazu schalten. 

Zeitgleich können auch mehrere Geräte dargestellt werden. Es sind keine Kabel notwendig und es kann 

sich frei im Raum bewegt werden. Die Übertragung läuft über Bluetooth.  

Für Android oder Windows-Geräte kann das Kramer ViaGo System zum kabellosen Präsentieren genutzt 

werden (siehe separate Anleitung). 

 

(1) Medienanlage einschalten und auf dem Touchpanel „Apple TV“ auswählen. 

 

1 iPhone / iPad 

(2) Beim iPhone/iPad Bluetooth aktivieren. 

(3) Im Kontrollcenter „Bildschirmsynchr.“ auswählen. 

 

(4) „Apple TV Ho 101“ auswählen. 

 

(5) 4-stelligen Sicherheitscode eingeben, der auf der Beamerprojektionsfläche angezeigt wird. 



 

2 

 

(6) Der Bildschirm des iPhone/iPad wird nun 1zu1 auf die Leinwandfläche übertragen. Beim Drehen 

des iPhone/iPad kann zwischen Hoch- und Querformat gewechselt werden. Der Ton wird ebenfalls 

übertragen. 

(7) Zum Beenden der Synchronisation im Kontrollcenter „Bildschirmsync.“ auswählen. 

2 Mac 

(2) Beim Mac Bluetooth aktivieren. 

(3) Im Kontrollcenter oben auf das „Air-Play“ Symbol klicken:   

 

(4) „Apple TV Ho 101“ auswählen. 

(5) 4-stelligen Sicherheitscode eingeben, der auf der Beamerprojektionsfläche angezeigt wird. 

(6) Der Bildschirm (inkl. Ton) des MACs wird nun 1zu1 auf die Leinwandfläche übertragen.  

 


